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ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН. ЄДНАЙТЕСЯ! %

пнкиї ГОГОЛІ всій
В ПАЛЯТИНАТІ УБИТО ДЕСЯ- АМЕРИКАНСЬКІ ЛІТАКИ 

ТЬОХ СЕПАРАТИСТІВ. "к ваг, ■кмг »■ ™ » “и™ m *■ »»■-Р0-
АРМІЇ ОБРЕГОНА. БІТНИЧОГО КОНГРЕСУ.

До філій і відділів Стоваришення.
БЕРЛІН. 11. січня — На' 

співші сван донесення кажуть, ’’що до головної кватнрн феде- кутива Ремісничо - Робітничо- 
що в Палятинаті убито вже не ральних військ на західнім го Конгресу прсдложила нині 
менше як 10 сепаратистичнх фронті прибуло вісі^ аеропля- премієрови Кіигови і його мі-

иів. закуплених в Злучених ністрам так звану законодавчі, 
Доно- Державах. їх віддано сейчас,програму, в якій є включені 

сять з Франкфурте, шо сена- до воєнної служби, 
ратисти взяли в Цвайбрукені і Депеші зі східного фронту Ухвалення закона про завє- 
закладників і грозять, що їх кажуть, шо правительственні дення 8-годинного дня праці 
стратять у відплат) за замор- війська відібрали Тегуакан в по цілій Канаді, ухвалення за
ховання сенйратнстичного лі-, стейті Пусбля. Федеральні він- копа про обезпечення безро- 
дера Гайица в Слеєрі.

В розмові з; співробітником 
Ратау Фр>"нзе зазначив, що о- стичної 
станніми часами взаємини між Польщі, в .якій взяли участь 
Українською Соціялістинною представники Ill. Інтсрнаціона- 
Радянською Рспубликою а Ру- лу, рішено переорганізувати 
мумією троха покращали. Ру- Комуністичну Партію Східної 
мунія стремить до розвязання Галичини на Комуністичну 
многйх справ, до яких нале- Партію Західної України. Те- 
жить також урегульована вже рен діяльностн Партії обхоп-: 
справа про конфлікти на Дні- люватнме всі українські землі, 
стрі. Ведуться переговори про які опинилися в межах Поль- 
зцключення торгове.івшзї yro-juii. а саме Східну Галичину, 
ди н про відновлення Хілавби Волинь, Холмщнну, Полісся і

Підляща. Партія ця не бо де на- 
Ми. сказав Фрунзе, не ста- далі завиеима від виршавсько- 

вимо перешкод заключенню го комуністичного центра, але 
цих угод, але цілком певною буде творити свій окремий 
річні є, ЩО ці угоди не V і- центр, 
жуть в ніякій мірі зачіпати 
спірних точок в бссарабськін 
справі. В цих умовах самого; 
порушення тої справи, не го
ворячи вже про її розвязання, 
не може бути й мови

ОТТАВА, 14. січня. — Екзе-Депеші з Мексіко доносять. На останньому Зїзді Комуні 
Робітничої Парти Дорогі Товариші!

Екзекутивний Комітет Стоваришення Український Робіт
ничий Дім повідомляє оцим всі філії і відділи та загал член
ства Стоваришення, то слідуючий, пятий з ряду річний ЗІзд
Сто*. У.Р.Д. відбудеться в днях 6, 7, 8 І 9 лютого 1924 р. в салі 
Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗІЗД У :

провідників. 
МАЄНС, 11. січня

такі домагання:

1. Створення зїзду.
2. Вибір президії зїзду.
3. Вибір всрифікаційної комісії і і>ровіреннм повновла- 

стей делегатів.
4. Сиравоздання Екзекутивного Комітету Стов. У.Р.Д.
5. Справоздання Центр. Комітету Секції Жен.-Робїгннць.
6. Справоздання Заряду Укр. Роб. Дому в Вінніпегу.
7. Справоздання делегатів філій і відділів Стов. У.Р.Д
8. Вибір комісій: контрольної, маєткової, лросвітної, ор

ганізаційної, драматично-музичної, статутової, резо- 
люційної і фінансової.

9 Засідання комісій і їхні справоздання.
10. Українські робітничі і фермерські доми в Канаді
11. Робітничі діточі школи.
12. Організація жемщнн-робгтниць.
12. ГІросвітно-орґанізаційна робота серед укр. робітників 

і фермерів.
14. Драматично-співацькі і орхестральні гуртки при фі 

діях і відділах Стов. У.Р.Д.
15. Ревізія статуте Стов. У.Р.Д.
16. Вибір Екзекутивного Комітету і контрольної комісії 

Стов. У.Р.Д. та инших комітетів на 1924 рік.
17. Замкнення зборів.

ська наступають також в на- бітних, зміна кримінального
прим. Тускпаму,- який Мах о- кодексу, іміґраційного закону
литься в руках повстанців під та закону про індустріяльні

, командою ген. Морана.
Місто Пачука. положене 55 Проситься також правитель- 

Депе- миль від міста Мексіко, заняли ство розважити справу заведен 
ша з Маенсу каже, що генерал були повстанці, однак феде- нн пенсій для старців, рефор-
же Мец, делегат над рейс ької ральні війська назад його ві- му вязннць, пропорціональне
комісії в Слеєрі, замкнув гра- дібрали. 
ниіікі між Палятинатом а не

ня ДністріЗАБОРОНЕНІ ВСІ ПУБЛИЧНІ 
МІТІНГИ. І спори. V

ПАРИЖ, 11. січня.

представництво і зміну зако
нів банкового, виборчого і 

, військового.
ПРИВІТ РАД. РЕ11УБЛИКАМ 

ВІД Ч. Г. А.окупованою Німеччиною, за 
винятком зелізничого руху і 
лостави поживи. Публичні мі- 
тіиги всякого рола є «боро
нені.

НЕ ВІЛЬНО ПРОДАВАТИ 
ЗБРОЇ ПОВСТАНЦЯМ. ХАРКІВ, 7. грудня, 

стіі ВУЦВК." друкують одер
жане з одного з концентрацій
них таборів в Чехосл іваччині

"Ві-Домагаються права мирного 
пікеїовання.BA1111HFTOH, 8. січня.

Президент Кулидж оголосив Р бітництво домагається
вчера пр< клямацію. в якій за- зміни в кримінальнім кодексі ВИБОРИ ДО МІНСЬКОЇ РАДИ привітання у|фаінськнх жовні.
боронив продажу оружя і ин- в тім напрямі, щоби було при- " ААМчи*м- рів бхвшої Червоної Галицької
тих воєнних матеріалів дляj вернене право мирного піке- ■ д0 мійської Ради Харкова і Армії,
повстанців в Мексіко. т вання і шрби не можна було вибрано 60° комуністів, а ре-

Між- ; Ця заборона не відноситься надуживати інджонкшенів в ' 
аліянтська військова контроль однак до продажі воєнних ма- ' робітничих спорах; щоби було 
на місія відновила свою діяль- теріялів для правительства О- привернене право свободи сло- 
ність в Берліні і Мінхені.

АЛІЯНТСЬКА КОМІСІЯ ВІД
НОВИЛА КОНТРОЛЮ.

“Роскндані пб всьому світі,
І піта безпартійних. Соціальний пишуть в ни, ми не підупали 
склад вибраних такий: робіт- духом, твердо віримо в пере-і 
нлків 75",,, службовців 15",,, цогу революції й жалкуємо, 
ч е рвоноа рм ій ці в 8"„ і 2". ин- що не можемо виконати перед 

Між вибраними є 20",, нею своїх обовязків. Нас уже і
БЕРЛІН, II. січня.

ви, друку і зборів; щоби були 
означені симпатичні страйки і 
виеліміновані слова про бунт, 

[бунтівничу конспірацію і т. п. 
В іміграційнім законі робіт- 

Страйк ПАРИЖ. 14. січня. — На па- ництво домагається між ин- 
130.000 металевих робітників рижській біржі запанувала ни- шим такої зміни, щоби перед 
в Берліні скінчився в суботу ні паніка, коли французький депортацією за політичні нро- 
післй Довших переговорів між франк впав дальше і скорше, ВННи була, переведена розпра- 
провідникамм юній і масти- як колибудь псрОдтим, дій- ва перед лавою присяглих.

шовній до 22.75 за одного до- ------------

; брегоиа. Програму належить добре обговорити перед зї^дом.
Філії і. відділи Стоваришення, повинні цю програму добре 

.ніхто не зуміє звести з пра- обговорити иа своїх зборах і перед зїздим надіслати до Екз. 
вильного шляху, ніхто не ро- Комітету Стов. У.Р.Д. свої пропозиції щодо най корисній того 

ПЕРЕВИБОРИ ДО КИЇВСЬКОЇ З'^е наш01 ®*РИ в комунізм, розвязання і полагодження поставлених в програмі справ.
■ світову революцію та світову 
.диктатуру пролетаріату. Роз- 

КИТВ, 9. груїня. Вибори кидані в концентраційних! та
ло Мійськоі Ради Київа зікін- барах еміграції," ми 
чйдися майже по всіх підпри- ст-жимо за кождим

тих,
жінок.КІНЕЦЬ СТРАЙКУ МЕТАЛІВ- ВЕЛИКИЙ СПАДОК ФРАН

ЦУЗЬКОГО ФРАНКА.ЦІ В В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 7. січня.
МІИС.ЬДС! РАДИ. Право представництва.

■Філії і відділи Стоваришення, включаючи і всі відділи Сек- 
уважно ції Женшин-Р. бітниць, мають право висилати одного делєґа-
етапом та або одну делегатку за кождих своїх 25 членів або членкинь, 

ємствах, установах і червоно- революції в Німеччині. Поль- або частину цего числа (коди відділ числить менше чим 25 
армійських частинах. щі і инших країнах, боліємо з членів або

" теля Ми металевих заводів.
Страйк скінчився побідою лира. 

робітників. •
Причиною страйку було об- 

ниження денної платні о 10 
центів. Крім цего фабриканти і 
хотіли скасувати 8-годинний
день праці і завести 10-годин- пльоматичних кругів доносять, ступали на нноголюдних 
ний

ЗДОРОВЛЯ ЛЕНІНА ПОІ1РА- 
ВЛЯЕТЬСЯ.

.членкинь, то все має право вислати одного дслега- 
До Ради вибрано до цього І кож до і іі невдачі, ждемо того! та). Товариутва.дцо є членами Стов. У.Р.Д., мають право ви 

часу 549 делегатів, з них 384 часу, коли зможемо допомог- слати по одному делегатові! з правом рішаючого голосу, 
комуністів і 165 безпартійних, ти світовому пролетаріатові! Братні делегати від товариств і посторонних організацій, 

До київській) Мійськоі Ради.в його боротьбі з буржуазією, а також члени Стоваришення, котрі не є делегатами, 
вибрано цілий ряд тамошніх Більш за в Се ждемо тієї хви- 
професорів, а то: Яновського, лини, коАи українські землі,
Черняхівськрго, .1 вицького, які залишилися під владою 
Граве, Де.тоне, Боброва, Бог- імігеріялізму. обєднаютьсн з 
ланова, Іжевського, Лободу і союзом Радрепублик,
Кримського. І

ПРОГАНЯЮТЬ ВРАНІ ЛЯ З 
ЮГОСЛАВІЇ. Сюдиі ОДЕСА 8. грудня, 

з прибули тт. Фрунзе, Мануїль- 
Л ОН ДОН, 8. січня. • 3 ди- ськин та Балицький, які ви миють

право дорадчого голосу, можуть брати.участь в дискусіях, да
вати пропозиції, але не мають права голосувати, хіба що в 
деяких справах тзке-йіраво буде їм дане рішенням уповномоче- 
них делегатів.

зіб-
іцо гіравительство Югославії раннях. Відповідаючи на запн- 
рішило видалити барона Врай- тання робітників про стан здо- 
гля, який після розбиття його ровля тов. Леніна, тов. Ману- 
арміі і утечі з Криму перебу- ільский повідомив, що здоров-

ТЯЖКЕ ПОЛОЖЕННЯ РОБІТ
НИКІВ В НІМЕЧЧИНІ.

дода-. Коціта подорожі делегатів будуть розпреділені на всі фі- " 
л\ть йому нових сил в бороть- ЛІІ і відділ11 Стоваришення пропорціональнодо числа членів, 
бі з ворогами робітників і се
лян.

вав через три роки в Білгоро-іля. Тов. Леніна, поліпшується, 
ді. ] він добре володіє мовою, пи-

Видалення барона Врангля з
ІПоло

ження в Німеччині з кождим 
днем погіршається. В міру то
го, як зростає безробіття Г до 
рожнеча, відносини серед убо
гої кляси стають кзтастро- 
фальні. Многим робітничим 
родинам грозить г плодова 
смерть. В наслідок того число 
случаїв самовбійства з кож
дим днем зростає і прибирає 
характер пошести.

БЕРЛІН. 7. січня. Делегатки Секції Женщин-Робітниць.

Відділ Секції Женщин-Робітниць повинен подбати про ви
силку своїх делегаток де це можливе, а де неможливо вислати 
від відділ$■ своєї делегатки, то належить дати повновласть де- 
легатови від відділу Стов, У.Р.Д.

Делегати від фермерських товариств.

ВИБОРИ В ОДЕСІ.і читає газети. Недавноше
Югославії пояснюють ти її,що скористувавшись відсутністю 
його присутність могла би в і близьких йому людей, він сів 
значній мірі пошкодити пере- на автомобіль, приїхав до .до
говорам, які небавом розпіч- |скви j почав працювати в сво- 
нуться між Югославією і Ра-:,”10МУ кабінеті. Ц.К. партії, бе- 
дянськими РепубликамиЛ

В Одесі закінчились вибори
ДО МІЙСЬКОІ Ріідії. Вибрано - — --------------------------------
1.148 членів і заступників, з я- ЗБОРИ ДЛЯ ЖЕНЩИН-РО

БІТНИЦЬ В ВІННІПЕГУ.них 679 комуністів і 466 без
партійних. Повідомляється всіх жен-, 

шин-робітниць у Вінніпегу, 
що в понеділок

ручи відповідальність за здо- 
Як доносять, бар. Врангель | р0ВЛЯ тов. Леніна, категорнч- 

мае намір виїхати з Югославії но висловився проти передча- 
до Злучених Держав, де вже сного відновлення праці до 
перебуває-ного жінка і много і цілковитого одужання. Пові-

|домлення тов. Мануїльского 
викликало бурю оплесків.

.Екзекутивний "Комітет щиро запрошує на цей зїзд пред- 
дня 21 січня ставників фурмерських товариств, які повинні взяти участь в 

1924 р. відбудуться спеціальні зїзді, висилаючи своїх делегатів злоодинока, або по кілька 
збори Відділу Женшин-Рибіт- товаришів спільно.

Російська .Академія Наук ви- ниць, на яких переведеться ви- и... Низвиска вибраних їсЗнц^Пів належать подати до відома 
брала своїм членом кореспон- бір делегаток на Зізд Стов. А. Екзекутивного Комітету перед з'їздом. —— - - 
дентом професора київського Р.Д. Проситься всіх товари- 
університету- і члена У країн- шок, які затягнули свої 
ської Академії Наук- Лободу.

Ііроф. Лобода членом росій
ської Академії Наук.

л
V його прихильників.

ВЕНІЗЕЛЬОС СФОРМУВАВ 
НОВІШ КАБІНЕТ. З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Стов. Укр. Роб. Дім.

ПАМЯТНИК Т. ШЕВЧЕНКОВІ! 
В КІНВІ.

вклад
ки, щоб їх до того ДНЯ ВИПОВ-НОВІ РАДЯНСЬКІ ГРОШІ.Після ріжяих спроб утвори

ти новий грецький кабінет, нили.I In ro.TIBVH.піняче*»-/ тонн
цего діла докопав врешті по- київського Губ. Викон. Комі- хідно ВИПустнти гроші 
вернувший з Парижа експре-. тету Грннька і при участи самі| в МОвах, які вживаються 
Мієр Венізельос. ВІН обняв МПрг,ф. Кримського зорганізо- в союзних радянських репуб- 
ряд преміера. а міністром за- вано KOMjTeT для збудовання в іиках Союзна Рада Народних 
граничних справ став І. Росос. Киіві Памятн„ка Тарасові Шев комісарів ухвалили на свойо- 
бувшнй грецький посол до Ва- чеик()ві Комітет цей має та- му засіданню 9. грудня 1923 р. 
ціінгтону. Всі члени кабінету є кож занятися заміною тимча- виаати H0Bj гр0иіі. варт.ости 
лібералами, за виїмком Рососа. совог0 памятника Шевченкові jqq 250. 500. 1.000, 5 000 і

в Канев? постійним памятни- юооо карбованців (рублів) з
в слідуючих мовах: 

російській, українській, біло
руській. вірменській, грузин
ській і тюрксько-татарській.

шо нео)5- 
з напи-

Вважаючи на це, Заряд.ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ПРЕСИ 
В ПОЛЬЩІ.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ 

-------- відограе ----------
В СУБОТУ, ДНЯ 19-го СІЧНЯ 1924 р.

В У ЦЯ. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
драму в 5-ох діях Л. Японської п. н.:

Репресії >■ ІДЩ.'ВОЛЮЦІЙНЗ^О V П Ц II Ç р Т - МІТІНП
ОП II!;.. О пресою в ч» U П Ц L Г І їм,І І І П І Ічи

Польщі н: тільки що щораз Заходом віиніпегського Мій- 
збільшаюгася, але й заострю- ського Центрального Комітету 
ються. Пласти вже не ограни- Комуністичної Ліги Молоді, 
чуються тільки до конфіскат, відбудеться в неділю, дня 20. 
але арештує ть редакторів, січня, о годині 2-30 по полу- 
Так- прим, в Лодзі арештовано дни в REGENT THEATRE (на 
редактора “Експресу Вєчорно- Мейн ул^ між Логен і Генрі) 
го” за поміщення статті спря
мованої проти цензора. Звіль
нено його аж по зложенню 
кавції в висоті 50 міліонів мп. в честь провідників німецько

го пролетаріяту Карла Лібкне- 
хта і Рози Люксембург, замор
дованих німецькими соці ял-па
тріотами 15. січня 1919 р.

ком. На ці памятники комітетСПРАВА ФІЮМЕ ПОЛАГО
ДЖЕНА.

написами
розписав конкурси. Повернув із Сибіру .НинішніРИМ, 12. січня, 

газети друкують телеграми з 
Білгорода. в котрих говорить
ся, шо справа Фіюме зістала 
полагоджена в .той спосіб,, шо 
Італія анектувада Фіюме а Ю-,

КОНЦЕРТ - МІТІНГУКРАЇНСЬКО - БІЛОРУСЬКА 
ПОЛІТИЧНА УМОВА. Товариші .1 Товаришки! Коли хочете провести весело 

вечер і налюбуватись звуками стГву та музики, то при- 
ходіть на це представлення. Не оминіть нагоди поба

чити цю надзвичайно гарну штуку!

«
МАКСИМ ГОРК1П ВЕРТАЄ ДО 

СОВІТСЬКОЇ POOLТяжке становище національ
них меншостей-в Польщі зму
шує їх шукати способів обз- Звісний російський пись- 
рони своїх соціальних і націє- менинк Максим ґоркій.'-нт ви-
нальних прав. Українці й Білз- їхав був за границю, вертає
русини, яких становище в назад до Совітської Росії.
Польщі є однакове, заключилн Горкій думає дуже коротко

Львівська жидівська газета політичну умову щодо спіль- побути в Петрограді та Мо- 
“Хвідя"* подає, що наслідком них виступів на грунті соймо- çkbi і виїхати на Крим, де за-
погромів згинуло на території вім. як також поза сонмом. В мешкає. Уряд готовиться до
бувшої російської імперії січня 1924 р. має відбутися у торжестаєнного лриняття пи-
70.000 Жндів, 500 тисяч стало Львові спільна українсько-бі- сьменннка, театри приготов

ляють до вйстави написані

*ДО НАШИХ ЧИТАЧІВ.

З огля ду на це, шо до. ре
дакції “Укр. Роб. Вістей” на- Програма концерт - мітінгу 
спіло дуже багато допнсен з досить багата! Молоді бесідни- 
ріжних місцевостей Канади, ми ки виголосять промови про 
були примушені відступитн Карла Лібкнехта і Розу, Люк- 
трету сторінку для їх ромі- ссмбург, як також буде про
щення. Також, повідомляємо морлііТи один бесідник від 
всіх дописувачів, шо дописі їх Р.П.К.
будуть помішувані постелей- Прмходіть громадко. Вступ 
но в слідуючих числах.

Редакція “У.Р.В.”

гославія дельту Порто Баррос 
з тим, що оба порти мають 
спільну адміністрацію.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 20-го СІЧ у Я 1924 р. 
--------  устрою еться --------

в УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТкаліками, а лишилося окодо доруська конференція. 
200 тисяч сиріт. ------------

'■ ВІЛЬНИЙ.
,нмм штуки.

с
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